



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 152

16 вересня 24

**12:00, м. Київ,
вул. В. Житомирська, 11,
зала засідань, 3-й поверх**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С. (*онлайн*), Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В.

Відсутні:

Члени Комітету: Вірастюк В.Я., Дубневич Я.В., Макаренко М.В., Стефанишина О.А.

Запрошені:

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України; Слободянюк Д.П. – Державний секретар Міністерства охорони здоров'я України.

Єрмоличев Р.В. – Заступник Міністра фінансів України.

Верещук І.А. – Заступник Керівника Офісу Президента України (*онлайн*).

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав (*онлайн*), Тарасюк А.Ю. – заступник директора Департаменту – начальник відділу права на охорону здоров'я, освіту та культуру Департаменту моніторингу додержання соціальних

та економічних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (онлайн).

Ісаєнко Р.М. – Голова Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Надашкевич І.С. – Заступниця Голови Національної служби здоров'я України.

Адаманов Е.Б. – Генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України»; Заболотній С.В. – заступник Генерального директора ДП «Медичні закупівлі України» з правового забезпечення.

Шкурпат О.Г. – заступник Голови Державної аудиторської служби України; Масна Л.І. – заступник директора департаменту – начальник відділу інспектування у соціальній галузі та сфері культури Департаменту контролю у соціальній галузі та сфері культури Державної аудиторської служби України.

Колесник Є.В. – заступник начальника Головного слідчого управління Національної поліції України; Радецький О.І. – начальник 2-го відділу (протидії злочинам у медичній сфері) 2-го управління (протидії організованим формам злочинності в органах державної влади) Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України; Харкевич В.П. – заступник начальника 2-го відділу (розслідування злочинів, виявлених Департаментом міграційної поліції) управління розслідування злочинів, виявлених Департаментом внутрішньої безпеки і Департаментом міграційної поліції, Головного слідчого управління.

Данилюк О.М. – заступник директора департаменту – начальник відділу медичної допомоги та медичної евакуації Департаменту охорони здоров'я Міністерства оборони України, капітан медичної служби; Зелінський Я.Ю. – головний спеціаліст відділу медичної допомоги та медичної евакуації Департаменту охорони здоров'я Міністерства оборони України; Сніжинський С.П. – начальник штабу – заступник командувача Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби; Кутков О.О. – начальник Центрального управління цивільно-військового співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України, полковник.

Цимбалюк В.І. – Президент Національної академії медичних наук України; Лазоришинець В.В. – віцепрезидент Національної академії медичних наук України; Заболотній Д.І. – віцепрезидент Національної академії медичних наук України; Коваленко В.М. – віцепрезидент Національної академії медичних наук України.

Шевченко О. – спеціаліст з питань законодавства і політики Бюро ВООЗ в Україні.

Лабадіна Н.І. – помічник-консультант народного депутата України Совсун Інни Романівни.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Зброжек С.І. головні консультанти секретаріату Комітету Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., старший консультант секретаріату Комітету Ніколаєнко І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо проблемних питань у підготовці державних установ Національної академії медичних наук України до контракування Національною службою здоров'я України та можливих шляхів їх вирішення.

2. Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо особливостей державної реєстрації лікарських засобів, які можуть закуповуватися особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я (р. № 11493), поданий Кабінетом Міністрів України.

3. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підготовки, безперервного професійного розвитку та професійної діяльності за професіями у сфері охорони здоров'я (р. № 11527), поданий Кабінетом Міністрів України.

4. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері національної безпеки і оборони щодо надання допомоги на догоспітальному етапі та здійснення цивільно-військового співробітництва (р. № 11423), поданий народним депутатом України Совсун І.Р. та іншими народними депутатами України (*разом 19 народних депутатів України*).

5. Щодо стану відновлення зруйнованих (пошкоджених) будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 16 вересня 2024 року.

Інформує: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 16 вересня 2024 року.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11, відсутніх – 2 (*Булах Л.В., Довгий О.С.*); «за – 11 (*Вагнер В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б.*); проти – 0; утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Щодо проблемних питань у підготовці державних установ Національної академії медичних наук України до контракування Національною службою здоров'я України та можливих шляхів їх вирішення.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Лазоришинець В.В.* – віцепрезидент Національної академії медичних наук України, *Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України, *Надашкевич І.С.* – Заступниця Голови Національної служби здоров'я України, *Єрмоличев Р.В.* – Заступник Міністра фінансів України, *Шкуронат О.Г.* – заступник Голови Державної аудиторської служби України, *Радецький О.І.* – начальник 2-го відділу (протидії злочинам у медичній сфері) 2-го управління (протидії організованим формам злочинності в органах державної влади) Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України, *Колесник Є.В.* – заступник начальника Головного слідчого управління Національної поліції України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зуб В.О., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., Президент Національної академії медичних наук України Цимбалюк В.І., віцепрезидент Національної академії медичних наук України Лазоришинець В.В.

Надану інформацію взято до відома.

3.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо особливостей державної реєстрації лікарських засобів, які можуть закуповуватися особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я (р. № 11493), поданий Кабінетом Міністрів України.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Кузьмініх С.В.* – голова підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності, *Адаманов Е.Б.* – Генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України».

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радущкий М.Б., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Кузьмініх С.В., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., Голова Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками Ісаєнко Р.М., Генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України» Адаманов Е.Б., представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав Колобродова О.В., спеціаліст з питань законодавства і політики Бюро ВООЗ в Україні Шевченко О.

УХВАЛИЛИ:

1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо особливостей державної реєстрації лікарських засобів, які можуть закуповуватися особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я (р. № 11493) до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням необхідності внесення змін до інших структурних частин законів та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту;

2) співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного депутата України Радущького Михайла Борисовича.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12; відсутній на зв'язку – 1 (*Довгий О.С.*);
«за – 9 (*Булах Л.В., Вагнер В.О., Гурін Д.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радущький М.Б.*);
проти – 0;
утрималися – 2 (*Дмитрієва О.О., Дубнов А.В.*);
не голосував – 1 (*Дубіль В.О.*)».

4.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підготовки, безперервного професійного розвитку та професійної діяльності за професіями у сфері охорони здоров'я (р. № 11527), поданий Кабінетом Міністрів України.

Інформують: *Радущький М.Б.* – Голова Комітету,

Перебийніс М.В. – голова підкомітету з питань охорони здоров'я, *Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України.

УХВАЛИЛИ:

1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підготовки, безперервного професійного розвитку та професійної діяльності за професіями у сфері охорони здоров'я (р. № 11527) до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням необхідності внесення змін до інших структурних частин законів та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту;

2) співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань охорони здоров'я *Перебийноса Максима Вікторовича*.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів

Комітету – 12; відсутній на зв'язку – 1 (*Довгий О.С.*);

«за – 11 (*Булах Л.В., Вагнер В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б.*);

проти – 0;

утрималися – 0;

не голосував – 1 (*Дубіль В.О.*)».

5.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері національної безпеки і оборони щодо надання допомоги на догоспітальному етапі та здійснення цивільно-військового співробітництва (р. № 11423), поданий народним депутатом України *Совсун І.Р.* та іншими народними депутатами України (*разом 19 народних депутатів України*).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Сніжинський С.П.* – начальник штабу – заступник командувача Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби.

УХВАЛИЛИ:

1) підтримати проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері національної безпеки і оборони щодо надання допомоги на догоспітальному етапі та здійснення цивільно-військового співробітництва (р. № 11423) та запропонувати головному Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу та в цілому;

2) направити висновок Комітету на проект Закону реєстраційний № 11423 до Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів

Комітету – 13;

«за – 12 (*Булах Л.В., Вагнер В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б.*);

проти – 0;

утрималися – 0;

не голосував – 1 (*Дубіль В.О.*)».

6.

Народний депутат України, заступник Голови Комітету Дубнов А.В. вніс пропозицію провести розгляд наступного питання щодо стану відновлення зруйнованих (пошкоджених) будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України у закритому режимі.

Пропозицію поставили на голосування.

Рішення не прийнято

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів

Комітету – 12, відсутній на зв'язку - 1 (*Довгий О.С.*);

«за – 4 (*Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., Кузьмініх С.В.*);

проти – 2 (*Булах Л.В., Гурін Д.О.*);

утрималися – 5 (*Вагнер В.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О.,*

Перебийніс М.В., Радуцький М.Б.);

не голосував – 1 (*Дубіль В.О.*)».

СЛУХАЛИ:

Щодо стану відновлення зруйнованих (пошкоджених) будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України.

Інформують: *Радущкий М.Б.* – Голова Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України,
Адаманов Е.Б. – Генеральний директор
ДП «Медичні закупівлі України».

В обговоренні брали участь народні депутати України Радущкий М.Б., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Перебийніс М.В., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., Державний секретар Міністерства охорони здоров'я України Слободянюк Д.П., заступник начальника Головного слідчого управління Національної поліції України Колесник Є.В., начальник 2-го відділу (протидії злочинам у медичній сфері) 2-го управління (протидії організованим формам злочинності в органах державної влади) Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України Радецький О.І.

Питання заслухано.

7.

РІЗНЕ

Народний депутат України Гурін Д.О. звернувся до Міністра охорони здоров'я України Ляшка В.К. щодо позиції МОЗ України у впровадженні психоделічно асистованої терапії як наукового дослідження на базі Центру психічного здоров'я та реабілітації «Лісова Поляна» МОЗ України.

Народний депутат України Гурін Д.О. надавав проведений 16 жовтня 2023 року круглий стіл на тему: «Психоделічно асистована терапія як новітній метод лікування ПТСР – міжнародний досвід та можливості для України»; про схвалення на засіданні Комітету 3 травня 2024 року Рекомендацій «круглого столу» на тему: «Психоделічно асистована терапія як новітній метод лікування ПТСР – міжнародний досвід та можливості для України» і направлення їх Кабінету Міністрів України та Міністерству охорони здоров'я України.

Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К. зазначив про підтримку впровадження інноваційних методів лікування ПТСР та запуск клінічних досліджень.

Народним депутатом України Гуріним Д.О. було висловлено пропозицію щодо створення контактної групи разом з Державним експертним центром МОЗ України для запуску дослідження на базі Центру психічного здоров'я та реабілітації «Лісова Поляна» МОЗ України.

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

Я.В. ЗІНКЕВИЧ

